



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання тридцять третьої сесії восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

30 серпня 2024 року

№ 843

Про інформацію керівника Полтавської обласної прокуратури про результати діяльності органів прокуратури Полтавської області у першому півріччі 2024 року

Заслухавши інформацію керівника Полтавської обласної прокуратури Є. Гладія, відповідно до пункту 36 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини третьої статті 6 Закону України «Про прокуратуру», з метою інформування населення області про результати діяльності органів прокуратури Полтавської області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

інформацію керівника Полтавської обласної прокуратури Є. Гладія про результати діяльності органів прокуратури Полтавської області за перше півріччя 2024 року, що додається на 5 аркушах, взяти до відома.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

Додаток
до рішення пленарного засідання
тридцять третьої сесії обласної
ради восьмого скликання
30.08.2024 № 843

Інформація

про результати діяльності органів прокуратури Полтавської області у першому
півріччі 2024 року



Прокуратура України

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

вул. 1100-річчя Полтави, 7, м. Полтава, 36000 факс: (0532) 56-21-16

e-mail: secretariat@pol.gp.gov.ua, web: www.pol.gp.gov.ua

Код ЄДРПОУ 02910060

02.08.2024 № 05-269/сек-24

На № _____ від _____

**Голові Полтавської обласної ради
Олександру БІЛЕНЬКОМУ**

вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014

ІНФОРМАЦІЯ

**про результати діяльності органів
прокуратури Полтавської області
у I півріччі 2024 року**

Упродовж I півріччя 2024 року органами прокуратури Полтавської області вжито комплекс координаційних та наглядових заходів з метою належної реалізації конституційних функцій, забезпечення законності та правопорядку в регіоні.

Рівень злочинності знизився на 4,8 %, у тому числі менше на 12,5 % вчинено тяжких злочинів. Разом із цим, зросла до 383 кількість особливо тяжких кримінальних правопорушень.

Зменшилася кількість кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я особи (з 1179 до 1153). Вчинено 22 умисних вбивства та замаху, 9 – тяжких тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого, усі такі злочини розкрито. Найбільше їх скоєно у Кременчуцькому та Полтавському районах.

Зросла кількість викритих злочинів проти громадської безпеки (з 124 до 181), у тому числі щодо незаконного поводження зі зброєю (з 93 до 145).

У структурі злочинності 49 % складають кримінальні правопорушення проти власності, їх кількість знизилася на 15 % (з 5147 до 4354). Зареєстровано 2343 крадіжки, 1729 шахрайств, 39 грабежів, 9 розбійних нападів та 8 вимагань.

На 67 % збільшилась кількість виявлених фактів привласнень, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем (з 100 до 167), передусім у Миргородському та Кременчуцькому районах.

Викрито 792 кримінальних правопорушення у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, у тому числі 216 фактів їх збуту.

Прокурорами здійснювалось процесуальне керівництво у більш ніж 52 тис. кримінальних проваджень. Середнє навантаження на одного прокурора



Полтавська обласна прокуратура
02.08.2024 №05-269ВИХ-24



становить 260 проваджень. Для забезпечення ефективного досудового розслідування слідчим органів правопорядку надано понад 4 тис. вказівок, скасовано 1,2 тис. незаконних рішень про закриття проваджень.

Залишається безумовним пріоритетом протидія кримінальним правопорушенням, пов'язаним зі збройною агресією рф. До суду передано 46 обвинувальних актів, розслідуваних слідчими УСБУ в Полтавській області, про кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки та проти миру, безпеки людства та міжнародного порядку.

Зокрема, направлено до суду 9 обвинувальних актів за ст. 110 КК України щодо державних зрадників, у тому числі мешканця Полтавської області, 3 – за ст. 111² КК України за фактами пособництва державі-агресору. Притягнуто до кримінальної відповідальності 3 осіб за перешкоджання законній діяльності Збройних Сил України та 1 – за несанкціоноване поширення інформації про їх переміщення. З метою забезпечення конфіскації майна як виду покарання накладено арешт на понад 18 млн грн, за вироками конфісковано майно на 2,5 млн грн.

Спрямовано зусилля правоохоронних органів на активізацію викриття колабораційної діяльності та виправдовування збройної агресії рф. Засуджено 25 осіб за ст. 436² КК України (*заперечення збройної агресії рф*) та 9 – за ст. 111¹ КК України (*колабораційна діяльність*), стосовно 7 осіб триває судовий розгляд, у тому числі щодо 3 *in absentia*.

На потреби оборони на спеціальний рахунок НБУ перераховано понад 1,3 млн грн коштів у кримінальних провадженнях, у тому числі внесених підозрюваними як застави. До військових частин передано 4 автомобіля, 8,3 т палива, зброю та боєприпаси.

У взаємодії з правоохоронними органами регіону припинено діяльність 19 організованих груп, серед яких 4 – у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, 3 – у паливно-енергетичному комплексі, 3 – щодо незаконного виробництва та збуту підакцизних товарів, 2 – у лісовій галузі, у тому числі з корумпованими зв'язками, по 1 – щодо розкрадання бюджетних коштів та у земельній сфері.

Продовжується системна робота щодо протидії кримінальним правопорушенням на пріоритетних напрямках. Завдяки вжитим заходам на 53 % (з 30 до 46) більше направлено до суду обвинувальних актів у бюджетній сфері, на 47 % (з 23 до 34) – щодо земельних правовідносин та майже втричі (з 36 до 95) – про корупційні кримінальні правопорушення.

Зросла майже вдвічі (з 18 до 32) кількість скерованих до суду обвинувальних актів про кримінальні правопорушення, що посягають на функціонування економіки держави, припинено діяльність 4 організованих груп. Відшкодовано 80 млн грн завданих державі збитків. Передано на судовий розгляд 4 обвинувальні акти за фактами легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом.

У сфері нелегального обігу підакцизних товарів до суду направлено 16 обвинувальних актів (2023 – 10), при цьому 3 з них стосовно організованих угруповань. З незаконного обігу вилучено 22,7 тис. л спирту, 12,5 тис. л

алкогольної продукції, понад 55 тис. пачок тютюнових виробів без марок акцизного податку, майже 3 тис. електронних сигарет, 2,4 тони тютюну.

За процесуального керівництва обласної прокуратури слідчими ТУ ДБР у місті Полтаві скеровано до суду 13 обвинувальних актів за обвинуваченням 19 осіб, з них щодо 12 працівників органів Національної поліції, 4 – працівників іншого органу, що здійснює правоохоронні функції, та 3 фізичних осіб. Зокрема, за фактами вчинення корупційних дій направлені до суду обвинувальні акти щодо інспекторів відділів державного нагляду (контролю) з безпеки на транспорті, слідчого поліції та керівника одного з відділів правоохоронного органу міжрегіонального рівня.

Залишається одним із пріоритетів діяльності охорона навколишнього природного середовища. На захист інтересів держави прокурорами пред'явлено позови на 1,9 млрд грн. Судами задоволено позовні заяви на 43,8 млн грн.

Передано до суду 86 обвинувальних актів про кримінальні правопорушення проти довкілля. Із них, 48 – щодо незаконного вилову водних ресурсів, 26 – щодо незаконних порубок, 2 – у сфері охорони надр.

Попри складні умови сьогодення, активізовано діяльність прокурорів щодо захисту інтересів держави в суді. Сума у справах, за якими судами відкрито провадження з початку року, склала 8,7 млрд грн. Задоволено 136 позовів на 3,3 млрд грн, реально виконано на суму 2,9 млрд грн або 86 %.

Зосереджено увагу на реалізації представницьких повноважень у бюджетній сфері, насамперед, з питань реагування на порушення при здійсненні публічних закупівель, зокрема, укладення договорів в умовах антиконкурентних узгоджених дій, а також з підприємствами, які належать підсанкційним особам.

Уп'ятеро зросла кількість заявлених позовів та сума відкритих проваджень (53 млн грн). Реально виконано 41 % судових рішень.

З питань державної і комунальної власності заявлено 56 позовів на суму 57 млн грн, задоволено 13 на 118 млн грн, попереджено вибуття із комунальної власності – 107 млн грн.

У сфері цивільного захисту населення заявлено 27 позовів щодо зобов'язання власників та балансоутримувачів привести укриття у стан готовності та 5 – щодо вжиття заходів по оформленню на них права власності.

Судами відкрито провадження за позовами прокурорів з питань земельних відносин на 8,6 млрд грн, задоволено 71 позов на 3,2 млрд грн, реально виконано рішень судів на 2,7 млрд грн. Площа повернутих земель та незаконне вибуття яких попереджено складає 2556 га.

Основні зусилля спрямовані на повернення земель лісогосподарського, природоохоронного та історико-культурного призначення, водного фонду. Забезпечено вжиття заходів представницького характеру щодо захисту інтересів держави та припинення права власності іноземців на землі сільськогосподарського призначення площею 217 га вартістю понад 8 млн грн.

Вживаються заходи щодо забезпечення комплексного дотримання найкращих інтересів дітей, імплементації у практичну діяльність міжнародних стандартів правосуддя, дружнього до дитини.

У «Зелених кімнатах» допитано/опитано 27 підлітків, за їх участі на базі Центру Барнахус проведено 14 слідчих (процесуальних) дій.

Реагуючи на порушення законодавства у сфері охорони дитинства, на захист інтересів держави прокурорами заявлено позови на 137 млн грн, задоволено на суму понад 10 млн грн, у зв'язку з добровільним відшкодуванням закрито провадження на 49 млн грн.

Досягнуто зниження рівня злочинності серед неповнолітніх на 11,4 % (з 35 до 31). У структурі дитячої злочинності найбільшу питому вагу (61 %) займають кримінальні правопорушення проти власності, 30 % – спричинення легких тілесних ушкоджень. Потерпілими від правопорушень стали 174 дитини, з них 95 неповнолітніх та 79 малолітніх, до суду направлено 72 обвинувальних акти.

Збільшилась на 46 % (з 215 до 314) кількість кримінальних правопорушень, пов'язаних з домашнім насильством. Потерпіло 263 особи, з них 263 жінок та 14 дітей. До суду направлено 255 обвинувальних актів.

За результатами проведених перевірок у місцях несвободи внесено 123 документів прокурорського реагування, притягнуто до дисциплінарної відповідальності 73 посадові особи.

У взаємодії з іншими правоохоронними та державними органами забезпечено реалізацію змін до законодавства щодо запровадження інституту умовно-дострокового звільнення осіб від відбування покарання для безпосередньої їх участі в обороні країни, захисті її незалежності та територіальної цілісності. Станом на 01.07.2024 виявили бажання мобілізуватися 188 засуджених, з них 170 осіб пройшли первинний медичний огляд та 158 – ВЛК. Суди задоволено 137 відповідних подань установ виконання покарань та звільнених осіб направлено до військових частин.

Забезпечено участь прокурорів у судовому розгляді справ про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією. До відповідальності судами притягнуто 18 правопорушників, із яких 2 – державні службовці; 1 – посадова особа місцевого самоврядування; 12 – посадових осіб юридичних осіб публічного права. Загальна сума накладених на правопорушників штрафів за вчинення правопорушень, пов'язаних із корупцією, складає 36 тис. грн.

Органами прокуратури розглянуто 3 521 звернень, з яких понад 1,1 тис. з питань досудового розслідування, направлено 112 інформацій в органи влади та здійснено 389 виступів у медіа.

Робота на окреслених напрямках триває задля забезпечення законності та правопорядку в регіоні.

Інформація направляється згідно з вимогами статті 6 Закону України «Про прокуратуру». Прошу включити виступ керівника обласної прокуратури до порядку денного чергового пленарного засідання сесії обласної ради.

**Керівник
Полтавської обласної прокуратури**

Євген ГЛАДІЙ

Лець Наталія, 56-28-57

